
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до ст. 1 Закону України від 19 грудня 1995 року №481/95-BP «Про 

державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, 

алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» із змінами та доповненнями (далі – Закон №481) Єдиний державний 

реєстр місць зберігання (Єдиний реєстр) – перелік місць зберігання, який ведеться 

податковими органами і містить визначені Законом № 481 відомості про місцезнаходження 

місць зберігання та відомості про заявників. 

Порядок ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми довідки про 

внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру затверджено наказом Державної 

податкової адміністрації України від 28.05.2002 №251 (далі – Порядок №251. 

Пунктом 2.1 Порядку №251 визначено, що до Єдиного реєстру вносяться: 

місця зберігання алкогольних напоїв та тютюнових виробів; 

місця зберігання спирту суб’єктів підприємницької діяльності – виробників спирту та 

алкогольних напоїв; 

місця зберігання спирту суб’єктів підприємницької діяльності, які отримують спирт 

для забезпечення виробничих та інших потреб, якщо його кількість перевищує 100 декалітрів 

на квартал. 

При цьому, відповідно до п. п. 14.1.252 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України 

(далі – ПКУ) тютюнові вироби – сигарети з фільтром або без фільтру, цигарки, сигари, 

сигарили, а також люльковий, нюхальний, смоктальний, жувальний тютюн, махорка та інші 

вироби з тютюну чи його замінників для куріння, нюхання, смоктання чи жування, а 

електронна сигарета – виріб, який може бути використаний для споживання (вдихання) 

парів, що утворюються внаслідок нагрівання компонентами такого виробу рідин, що містять 

або не містять нікотин (п. 14.1.56 прим. 3 п. 14.1 ст. 14 ПКУ). 

Згідно з п. п. 14.1.56 прим. 4 п. 14.1 ст. 14 ПКУ рідини, що використовуються в 

електронних сигаретах, – рідкі суміші хімічних речовин, що містять або не містять нікотин, 

використовуються для створення пари в електронних сигаретах та містяться, зокрема, в 

картриджах, заправних контейнерах та інших ємностях. 

Отже, відомості про місце зберігання рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, не потрібно вносити до Єдиного реєстру. 
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